



五轮将过，中超赛场谁主沉浮？

泰山暂登顶，更要防追兵

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 夏铭睿

赛区

广州赛区，新赛季发挥最出色的队伍莫过于山东泰山。五轮比赛战罢，山东泰山以三胜两平的战绩积11分暂居积分榜首位，比排名第二的少赛一场的上海海港领先三分。

因巴西外援保利尼奥和塔利斯卡无法回归，选择“全华班”作战的广州队凭借几名锋线归化球员的前场厮杀，以两胜一平一负暂列第七；新晋“强队”深圳队则随着金特罗等几名新援的不断磨合而渐入佳境。在小克鲁伊夫全攻足球战术的指挥下，深圳队以两胜一平两负居第五位。

素来以“弱队”标榜的青岛队，开赛之后的表现明显高于球迷预期。但总体看来，广州赛区的球队强弱分明，阵容分化明显。

苏州赛区的战火似乎更为激烈。上海海港、上海申花两支球队相继主宰苏州赛区排行榜，河北队也不甘落后。四轮比赛之后，三支队伍同积8分，一时间强弱难明。北京国安在经历了最差开局之后也逐渐找回状态，不出意外，之后的苏州赛区将呈现出四强对决的火热局面。

球员

本赛季中超，本土球员再一次成为球迷关注的焦点。在中超第四轮比赛，本土球员打入了20粒进球，占总进球数的一半。

山东泰山队U23小将郭田雨接连几场首发出战，在前场依托身高优势给对手持续造成威胁。首轮对阵重庆两江竞技的比赛中，郭田雨

5月14日，新赛季中超第五轮的比赛打响。山东泰山队参与第五轮的首场对决，并且以2:2的比分战平深圳队。这是世预赛亚洲区40强赛剩余比赛开赛前的最后一轮中超赛事。综观前几轮赛事，广州赛区内，泰山队先赛一程暂时领跑，小组力量对比强弱已现；苏州赛区多点开花，上海双雄你方唱罢我登场，北京国安历经低谷后逐渐找回状态。似乎整个中超，都在沿着一个好的轨道缓步前进。



开赛后，郭田雨表现出色。 新华社发

就为球队射入一球，帮助泰山队赢得开门红。郭田雨也入围中超首轮最佳球员候选名单。

老将郜林的表现同样可圈可点。已经35岁的郜林新赛季似乎焕发了“第二春”，不断冲击着自己的最好成绩。

除此之外，张稀哲、吴兴涵、唐淼等本土球员表现同样精彩。在外援逐渐被淡化的中超舞台，本土球员扮演的角色将越来越重要。

裁判

5轮比赛过后，裁判问题再度成为球迷争论的焦点。

中超第四轮，河南嵩山龙门对阵重庆两江竞技的比赛中。一场比赛主裁就开出了6张黄牌，2张红牌；对河南队进行了26次进攻判罚。如此的判罚引发河南嵩山龙门的不满，比赛后河南队随即向中国足协提交

申诉。

新赛季中超引入了俱乐部申诉机制——对比赛中的争议判罚，每家俱乐部整个赛季可累积提出3次申诉，且若申诉成功，就结果而言，河南嵩山龙门的申诉未得到由9名裁判专家组成的争议判罚评议组支持，未获得成功。同样提出申诉的河北队也以失败告终。申诉机制是否能真正发挥出促进公正判罚的效果，还有待时间检验。

投进了 才得分 垃圾入箱文明加分

文明+1

文明+1

文明+1

文明+1



讲文明树新风公益广告

齐鲁晚报 齐鲁壹点

报料电话：(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你爆料

报纸发行：(0531)85196329 85196361 报纸广告：(0531)85196150 85196552 85196557 差错投诉：(0531)85193700 发行投诉：4001176556 (0531)85196527 邮政投递投诉：11185 全省统一零售价：1元
刊号：CN37-0003 邮发：23-55 广告许可证：鲁工商广字01081号 地址：济南泺源大街2号 大众传媒大厦 邮编：250014 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷